

# 北里村安置房交房仪式隆重举行



活动现场

在中秋佳节前夕,枫杨办事处北里村安置房交房仪式于9月14日上午隆重举行。高新区党工委委员、管委副

主任王军,高新区人大工委副主任张家德,枫杨办事处主要负责人及北里村村两委干部和群众代表参加了此次

庆典,共同见证了交房仪式的圆满完成。

仪式上管委领导、枫杨办事处负责人分别登台致辞,对本次活动的顺利开展表示祝贺,对大力支持高新区新型城镇化建设的党员干部群众和为北里村安置房建设付出辛勤努力的朗悦公司表示感谢,并对下步安置房分配、群众安居乐业提出期望和祝愿。随后与会嘉宾共同为交房仪式进行了剪彩,企业代表将象征未来美好生活的“金钥匙”与北里村负责人进行了交接,活动仪式达到高潮。

本次交房仪式的顺利完成,标志着北里村村庄改造工作取得又一个阶段性的胜利。下一步,枫杨办事处将继续坚定信念,再接再厉,为各项任务的顺利完成做出更大努力。记者 孙庆辉 文/图

## 贾庄安置房项目 首栋楼实现主体封顶

高新实业贾庄安置房项目位于高新区西四环以西,红松路、杜英街、须水河西路、冬青西街围合区域,总建筑面积约65万㎡。目前,项目西地块3#楼(27层)率先实现主体工程封顶,其他楼栋正在积极建设。下一步,高新实业将继续围绕“提速度、保质量、建精品”的工作目标,加快推进项目建设,尽快实现全部楼栋主体工程封顶。记者 孙庆辉

## 国土分局全力推进 不动产登记工作

为加快办证速度,提高工作效率,高新区不动产分中心工作时间延长为早8点到晚8点,周六周日正常工作;每日早晚会议,督促开展和总结当天业务的办理,并具体分析制约一些无法办理的原因,研究解决方案,尽快化解和解决积压的不动产登记卷宗,进一步深化登记改革,优化流程,提高效率。

同时,为满足广大市民办理“不动产权证”的需求,高新区不动产分中心在国庆节放假期间正常工作,全力以赴办理各种不动产登记业务。

截至国庆节前,高新区不动产登记中心受理案卷307件,其中,转移登记137件,抵押登记102件,补正登记25件,其他1件,查询44件,已出证19本。记者 孙庆辉

# 双桥办事处党工委书记给干部上党课

10月1日,在中华人民共和国成立67周年之际,双桥办事处党工委书记给全体机关干部上党课,会议由办事处主任主持,各行政村书记村长参加。

双桥党工委书记带领全体参会人员重温了习近平总书记在

庆祝中国共产党成立95周年大会上的重要讲话,全面回顾了我们党95年来团结带领全国各族人民不懈奋斗走过的光辉历程和作出的伟大历史贡献,深刻阐明了近代以来我国社会发展的规律性认识,深刻阐明了我们党的执政理念和执政方略,深刻阐明了我们党对重大国内外问题的原则立场,深刻阐明了不忘初心,继续前进必须牢牢把握的八方面要求。会议强调这一重要讲话,气势磅礴、高瞻远瞩,思想深刻、内涵丰富,通篇闪耀着马克思主义真理的光辉,是全党在新的历史条件下进行伟大斗争的政治宣言,是党的重要理论创新成果,是马克思主义在

当代中国的丰富和发展,是指引我们党奋力推进中国特色社会主义伟大事业和全面推进党的建设新的伟大工程的纲领性文献。

最后,党工委书记结合双桥办事处实际提出以下要求,一是沟赵村二次分房工作。沟赵村二次分房是当前工作的重点,包村部门要抽调专人确保分房工作顺利进行,确保不出纰漏。二是大气污染防治工作。要求全体机关干部结合网格化管理,把大气污染防治作为一项常态化的工作来做,做好辖区企业和在建工地的扬尘治理工作,同时做好辖区“三秋”禁烧工作,确保辖区不冒一股烟。三是辖区企业安全生产工作。假期期间各包村部门要安排专人值班,排查辖区企业安全生产状况,确保辖区安全形势稳定。记者 孙庆辉



# 郑州高新区首个志愿者协会成立

9月19日,郑州高新区青心志愿者协会正式注册成立,这也是高新区在郑州市青年志愿者协会注册登记的第一个志愿者协会。

据了解,该协会下设志愿服务项目策划、宣传、保障、督查、学习5个部门,负责协调高新区3所高校、8所中学、36个村、10多个社区、200多家企事业单位

的公益活动。目前已落实志愿者小分队10余支,注册登记志愿者骨干30名。

高新区团委负责人表示:“成立青年志愿者协会,不仅是想把高新区现有的志愿者队伍进行有效的整合,更是为了给广大青少年提供一个锻炼自我、实现自我的平台。”下一步,青心志愿者协会将充分发挥组织、协调、服

务、保障职能,积极开展志愿者活动,组织志愿者结对帮扶困难群众;营造创新创业氛围,为青年创业就业提供帮助和指导;开展环保宣传,组织志愿者开展保卫蓝天、环境整治等公益活动。同时,也会加大对志愿服务的宣传,弘扬志愿服务精神,倡导全社会积极参与志愿服务行动。记者 孙庆辉

## 高新区统计局喜获郑州市工业统计知识竞赛三等奖

9月29日,高新区统计局组队参加郑州市统计局举办的工业统计知识竞赛,经过半决赛和决赛的激烈角逐,高新区代表队从20支队伍中脱颖而出,喜获三等奖和优秀组织奖。

郑州市工业统计知识竞赛是郑州市统计局举办的一项重大活动,对提高统计人员业务水平、增强基层统计人员业务素质具有十分重要的意义,高新区统计局在接到竞赛通知后,高度重视,积极组织参赛队伍,认真做好赛前各项准备工作。

本次代表队由来自希杰(郑州)饲料有限公司、郑州郑安交通科技开发有限公司、郑州富田食品有限公司三位代表参赛,竞赛采取现场答题,现场打分的形式,分为个人必答、小组必答、抢答和风险问答四个环节,三个队员在比赛中充分发挥了团结协作和奋勇拼搏勇争上游的精神,展现了高新区统计队伍良好的精神风貌和专业素养,获得省、市统计局领导的一致好评。

通过本次知识竞赛,检验了队伍,同时也锻炼了队伍,要以本次竞赛为契机,掀起全区统计队伍学习业务新高潮,促使业务水平再上一个新台阶。记者 孙庆辉

## 粗心乘客丢失电脑 热心公交人帮忙找回

赵先生是濮阳市南乐县电业局人资处的工作人员,9月30日来郑州出差,在绿城广场乘坐B12路公交车到高新区办事。路上,他一直和爱人通电话,当车辆达到科学大道瑞达路站时,着急下车的他,竟然把自己放在座椅下的手提电脑落在了公交车上。

当时,B12路调度员正好也在车上,当车辆行驶到终点站时,她正准备去调度室的时候发现一个座椅下面有个黑色的电脑包,于是赶紧把包交给了车队领导进行保管。

而失主赵先生抱着一丝希望打车去B12路的调度室寻找,赵先生说自己手提包有一台手提电脑,一个U盘,培训发票两张。调度员郭灵云把电脑归还了赵先生。

记者 孙庆辉 通讯员 牛志红 文/图



小伙子接过自己遗失的电脑